
 

تم＠تحميل＠هذا＠الملف＠من＠موقع＠ملفات＠الكويت＠التعليمية

＠＠＠｣ｯｭＮｫｷ･､ｵｦｩｬ･ｳＮｷｷｷＯＯＺｨｴｴｰｳ＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠للحصول＠على＠أوراق＠عمل＠لجميع＠الصفوف＠وجميع＠المواد＠اضغط＠هناＪ

Ｊ＠للحصول＠على＠أوراق＠عمل＠لجميع＠مواد＠الصف＠الثالث＠اضغط＠هنا＠＠＠＠＠＠＠＠＠

ｨｴｴｰｳＺＯＯｫｷ･､ｵｦｩｬ･ｳＮ｣ｯｭＯＳ＠＠＠

Ｊ＠للحصول＠على＠جميع＠أوراق＠الصف＠الثالث＠في＠مادة＠رياضيات＠ولجميع＠الفصولＬ＠اضغط＠هنا＠＠＠＠＠＠＠＠＠

ｨｴｴｰｳＺＯＯｫｷ･､ｵｦｩｬ･ｳＮ｣ｯｭＯＳｭ｡ｴｨ＠＠＠＠＠

Ｊ＠للحصول＠على＠أوراق＠عمل＠لجميع＠مواد＠الصف＠الثالث＠في＠مادة＠رياضيات＠الخاصة＠بـ＠الفصل＠الأول＠＠اضغط＠هنا＠＠＠＠＠＠＠＠＠

ｨｴｴｰｳＺＯＯｷｷｷＮｫｷ･､ｵｦｩｬ･ｳＮ｣ｯｭＯＳｭ｡ｴｨＱ＠＠＠

Ｊ＠لتحميل＠كتب＠جميع＠المواد＠في＠جميع＠الفصول＠للـ＠الصف＠الثالث＠اضغط＠هنا＠＠＠＠＠＠＠＠＠

ｨｴｴｰｳＺＯＯｷｷｷＮｫｷ･､ｵｦｩｬ･ｳＮ｣ｯｭＯｧｲ｡､･Ｓ＠＠＠＠＠

＠＠＠＠＠Ｊ＠لتحميل＠جميع＠ملفات＠المدرس＠عائشة＠برهم＠اضغط＠هنا＠＠＠＠＠＠＠＠＠

｢ｯｴ｟ｫｷｬｩｮｫｳＯｭ･ＮｴＯＯＺｨｴｴｰｳ＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠اضغط＠هنا＠Ｚللحصول＠على＠جميع＠روابط＠الصفوف＠على＠تلغرام＠وفيسبوك＠من＠قنوات＠وصفحات＠＠＠＠＠＠＠＠

＠＠＠＠＠＠＠＠＠

الروابط＠التالية＠هي＠روابط＠الصف＠الثالث＠على＠مواقع＠التواصل＠الاجتماعي＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠

مجموعة＠الفيسبوك＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠

صفحة＠الفيسبوك＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠

مجموعة＠التلغرام＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠

بوت＠التلغرام＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠

قناة＠التلغرام＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠

رياضيات＠على＠التلغرام＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠
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(2)الوحدة •

 

ͻ

ͻ



 

 

 

 

 

الطرح  / أĳاط عمليتي اěمع •



 

            
 عشرات   عشرات +  =
  عشرات =  =

استخدم احقائق اأساسية  والقيمة امكانية إكمال اجمل الرياضية التالية             
: 

20   +40 



  

            
 عشرات   -عشرات   =
  عشرات =  =

استخدم احقائق اأساسية  والقيمة امكانية إكمال اجمل الرياضية التالية             
: 

700  - 300 



 

            
 

 

 

 أكمل باستخدام اأماط :            

6   +1  = 

60   +10  = 

600  +100  = 



 

            
 

 

 

 أكمل باستخدام اأماط :            

2   +5  = 

20   +50  = 

200  +500  = 



  

      
 

 

 أكمل باستخدام اأماط :            

4  - 2  = 

40  - 20  = 

400 - 200  = 



  

      
 

 

 أكمل باستخدام اأماط :            

10  - 7  = 

100  - 70  = 

1000 - 700  = 



  

      
 

 

 أكمل باستخدام اأماط :            

3   +1  = 

   +10  =40 

300  +  =400 



  

      
 

 

 أكمل باستخدام اأماط :

6  - 4  = 

  - 40  =20 

600 -   =200 



  

      
 

 

 أوجد الناتج باستخدام احساب الذهي

30   +50  = 

200 +800  = 

100 -40 = 



   

      
 

 
 

 أوجد الناتج باستخدام احساب الذهي

170  - 90  = 

80  +50  = 

140 -80 = 



حدى امدارس إمتعلما من  ˹˻حضر 
لزيارة أحد امعارض الفنية ، بينما 

متعلما من مدرسة أخرى . كم  ˹́حضر 
 عدد كل امتعلمن الذين حضروا امعرض؟



 

 

 

ͻ معěئة / اĞالطرح على لوحة ا



 

 

 

 استخدم لوحة امئة اجاد اجموع

7= 
= 
= 



 

 

 

 استخدم لوحة امئة اجاد الفرق

100- 3= 
- = 
- = 



 

 

 

 

 احظ النمط ثم أكمل

هو  ب  العدد اأصغر من العدد 
هو  ب  العدد اأصغر من العدد 
هو  ب  العدد اأصغر من العدد 
هو  ب  العدد اأصغر من العدد 



على لوحة امئة  بدأ فهد بالعدد 
 تقل مراجعا صفوف ، ثم ان وتراجع 

؟  مربعات ، هل سيتوقف عند العدد 
 جابتك .إفسر 



 

 

 

ͻ ع عددين رمز كل منهما مكون منė3
.أرقام على اأكثر بدون إعادة تسمية 



 

 

 

 ناتجأوجد ال

402 +26  



 

 

 

 أوجد الناتج

750 +103 



 

 

 

 أوجد الناتج

634 +143 



 

 

 
 



 

 

   



 

 

 

ͻ ع عددين رمز كل منهما مكون منė3
.أرقام على اأكثر مع  إعادة التسمية 



 

 

 

 أوجد الناتج

   



 

 

 

 أوجد الناتج

 

 
 



 

 

 

 أوجد الناتج

847 +145 



 

 

 

 أوجد الناتج

543 +361 



 

 

 

 أوجد الناتج

639 +183 



 

 

 

345  ،625 

 أوجد جموع العددين



 

 

 

 łńŁ جموعهما يكون
 اكتب عددين



 

 

 

ͻ ارقام على 3طرح  عدد مكون رمزه من
ااكثر من اخر اكą منه بدون اعادة 

.التسمية 



 

 

 

 أوجد الناتج

-  
   

  



 

 

 

 أوجد الناتج

-  
   

  



 

 

 

 أوجد الناتج

975 

-103 



 

 

 

 أوجد الناتج

699 

-407 



 

 

 
 

 

 

 أوجد الناتج

895 -  642 = 



 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 167من  56اطرح 



،  وحصلت من  رحت ط
أحقق  و ثم معت العددين 

من  يجابي . هل كان حققإمن صحة 
 ؟ فسر ذلك . اإجابة صحيحاً

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ͻ ارقام على ااكثر من 3طرح  عدد مكون رمزه من
.اخر اكą منه مع اعادة التسمية 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أوجد الناتج

 
  

 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أوجد الناتج

  

  
 
 



 

 

 

 

 أوجد الناتج

341 

-102 



 

 

 

 أوجد الناتج

962 

-794 



 

 

 
 

 

 

 أوجد الناتج

616 -  356 = 



 č؟159و  398ما الفرق ب 
 
 
 



مكنك طرحه من العدد  اكتب عدداً
ى إعادة التسمية . إدون احاجة  

وضح سبب اختيارك . تبادل امعلومات 
 مع زمائك .



  
 
 
 

ͻ هولİاد العدد اħا .



     

•  

-

 حوط التعبر الذي تستخدمه إجاد العدد اجهول



     

•     

-

 حوط التعبر الذي تستخدمه إجاد العدد اجهول



     

•  

 

 عدد اجهولحوط التعبر الذي تستخدمه إجاد ال



     

         
         + 

    

 أوجد العدد اجهول مستخدماً العملية العكسية

 1  5 

 6  7 



     

         
         + 

           

 أوجد العدد اجهول مستخدماً العملية العكسية

 4  8 

 9  8 



      

         
         + 

           

 أوجد العدد اجهول مستخدماً العملية العكسية

 5  6 

 7  9 



     

         
          
           

 أوجد العدد اجهول مستخدماً العملية العكسية

20  =           +45 

          +56   =98 

79  +          =40 



     
  
 
 

ͻ استخدام البيانات



 
 
 
 
 
•   ˮ ϥϳϣϠόΗϣϟ΍ Ωϧϋ ϼϳοϔΗ ϝϗϷ΍ ϥΎϛϣϟ΍ Ύϣ 

•  ˮ ΔϳϬϳϓέΗϟ΍ ΔϧϳΩϣϟ΍ ΓέΎϳί ϥϭϠοϔϳ ϥϳΫϟ΍ ΩΩϋ ϡϛ 

•  ˮ ϲϣϠόϟ΍ ϑΣΗϣϟ΍ ϭ ΕΎϧ΍ϭϳΣϟ΍ ΔϘϳΩΣ ϥϭϠοϔϳ ϥϳΫϟ΍ ΩΩϋ ϡϛ 

•  ίϛέϣϟ΍ ΓέΎϳί ϥϭϠοϔϳ ϥϳΫϟ΍ ϰϠϋ Εϳϭϛϟ΍ Ν΍έΑ΃ ΓέΎϳί ϥϭϠοϔϳ ϥϳΫϟ΍ ΩΩϋ Ωϳίϳ ϡϛΑ
 ˮ ϲϣϠόϟ΍ 



 
 
 
 



 
 
 
 

ͻ سائلĞحل ا



 
 
 
 



 
 
 
 



 
 
 
 



 
 

 
 

ͻ مراجعة الوحدة الثانية



 

 

 
 

 

 استخدم لوحة امئة إجاد ناتج ما يلي

= 
 - = 



 

 

 

 

 أوجد الناتج

414 

+537 



 

 

 

 

 أوجد الناتج

752 

-206 



 
 

 حقيقة اجمع اأساسية 
 نا على معرفة ناتج :تساعد

 
 

  ✓ اخر اإجابة الصحيحة بوضع

   



 
 

 

 
 
 

  ✓ اخر اإجابة الصحيحة بوضع

   



 
 

 
 
 

  ✓ اخر اإجابة الصحيحة بوضع

   



 
 

أي ما يلي حتاج اى إعادة التسمية 
 جاد الناتج :  إ
 

 

  ✓ اخر اإجابة الصحيحة بوضع

   



 
 

،  الفرق بن العددين  
 يساوي : 

 

  ✓ اخر اإجابة الصحيحة بوضع

   


